



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: illescs@mav-hev.hu

Kedves Tagjaink!

A mai napon szakszervezetünk aláírta a megállapodást a MÁV-HÉV Zrt.-nél a 3% felosztási elveivel kapcsolatban. A tárgyalások nagyon elhúzódtak, mert szakszervezetünk az eredeti munkáltatói javaslattal nem értett egyet. Az egyeztetések eredményeképpen az eredeti 260 fő helyett kb. 600 fő részesül valamekkora béremelésben. Köszönjük a munkavállalók türelmét.

1. Felek megállapodtak, hogy az elkülönített bértömeg 2017. január-július hónapra eső része egyszeri kifizetesként, munkavállalónként azonos összegben kerül felosztásra azon főállású, teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalók között, akik a 2017. évben már 10%-os bérfeljesztésben részesültek. A részmunkaidőben foglalkoztatott munkavállalók a munkaidő arányában részesülnek az egyszeri kifizetésben.
A fentiekre való tekintettel, az 1-7. hóban végig teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló esetén az egyszeri kifizetés összege: 67.600.- Ft/fő, mely juttatás kifizetésére a 2017. július havi bérfizetéssel kerül sor.
2. Méltányosságból felzárkóztatásra kerülnek azon munkavállalók, akik a munkakörükben foglalkoztatottak átlagbérenek 80%-át nem érik el, a munkaköri átlagbér 80%-ának eléréséig. Ezzel a felosztható bértömeg 21,63 % kerül felhasználására.
3. A hiányszakmáknak minősülő munkakörökben foglalkoztatottak alapbérenek rendezése, valamint a mérnök végzettséggel mérnöki tevékenységet ellátó munkavállalók bérenek piaci versenyképességének megőrzése.
Az intézkedéssel - munkáltatói differenciálás által - a teljes keret 53,75%-a kerül felhasználásra.
4. A munkáltatói jogkörök gyakorlók egyedi javaslatai alapján, az ellátott tevékenység és hozzáadott többlet érték alapján megvalósuló alapbér-rendezés. Az intézkedéssel - munkáltatói differenciálás által - a teljes keret 24,62%-a kerül felhasználásra.

Szándéknyilatkozatot rögzítettünk a megállapodásban, hogy a jövő évben a 2% felosztása elsősorban a többi hiányszakmában kerülhet felosztásra. (pl. járművezető)

Most, hogy ezen a tárgyalássorozaton túl vagyunk, szakszervezetünk a mai napon kezdeményezi a KSZ tárgyalások azonnali megkezdését!

Üdvözlettel:

Budapest, 2017. július 31.

FHSZ Kommunikáció

www.fhsz.hu